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Ol¢me, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii
UCGENLER VE UCGENLERDE OLCME - 2

Asagidaki uzunluklardan hangisi bir liggenin kenar
uzunluklan olamaz?

A) 5¢cm,4cm, 8 cm
B) 6cm, 6 cm, 1cm
C) 10cm,9cm, 2 cm
D) 2cm,3cm, 5¢cm

7 cm
3cm

B ]

Sekildeki ABC liggeninde |[AB| =7 cm ve |AC| =3 cm
olduguna gore |BC| santimetre cinsinden asagidaki-
lerden hangisi olamaz?

A) 4 B) 5 C)7 D) 9

Kenar uzunluklari santimetre cinsinden tam sayi
olan bir tiggenin gevresi 12 cm olduguna gore bir ke-
nar uzunlugu en az kag santimetredir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4
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Bir iiggenin bir kenar uzunlugu 11 cm olduguna gore
diger kenar uzunluklar agagidakilerden hangisi ola-
maz?

A) 5cm, 16 cm B) 1cm, 11 cm
C) 15cm, 25 cm D) 4cm,9cm
A
B 8cm C

Sekildeki ABC iiggeninde |[AB| = |AC| ve |BC| =8 cm
olduguna goére |AB|’nun santimetre cinsinden alabi-
lecegi en kiigiik tam sayi degeri kagtir?

A) 8 B) 7 C)6 D) 5

En uzun kenari 13 cm olan bir liggenin gevresinin
santimetre cinsinden en biiyiik tam sayi degeri kag-
tir?

A) 27 B) 36 C) 38 D) 39
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Ol¢me, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii

UCGENLER VE UGGENLERDE OLGME - 2
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Sekildeki KLMN dbrtgeninde [KL| = 4 cm, [KN| = 6 cm § Yukaridaki dogru parcalari kullanilarak olusturulabi-
- ’ - 3 lecek i [ i k timetredir?
ve |[MN| = 8 cm olduguna gore |LM|'nun santimetre 3 ecek uggenin cevrest kag santimetredir
cinsinden alabilecegi en biiyiik tam sayi degeri kag- A) 18 B) 16 C) 12 D) 10
tir? 2
A) 18 B) 17 C) 16 D) 15 g
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Sekildeki ABD ve BCD licgenlerinde |AB| =9 cm,
|AD| =7 cm, |BC| =5 cm, |CD| = 6 cm olduguna gore
|BD|’nun santimetre cinsinden alabilecegi kag farkl
tam sayi degeri vardir?

Sekildeki ABC ve BCD Uggenleri ¢esitkenardir.

|AB|=5cm, |AC| =7 cm, [BD| =6 cm ve [DC| =9 cm
olduguna gore |BC|’nun santimetre cinsinden alabi-
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A) 7 B) 8 C)9 D) 10 lecegi kag farkli tam sayi degeri vardir?
A) 4 B) 5 C)6 D) 8
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Sekildeki ABC, ACD ve ADE iicgenlerinin kenarlarinin & 12. Bir ABC lggeninin kenarlarinin uzunluklari (x) cm,

(x+ 1) cmyve (x + 2) cm’dir.

uzunluklari santimetre cinsinden birer tam sayidir.

|AB| =2 cm, |BC| =5 cm ve |CD| =9 cm olduguna
gore ADE licgeninin gevresi en az kag santimetre-
dir?

Buna gore x santimetre cinsinden asagidakilerden
hangisi olamaz?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4
A) 13 B) 11 C)9 D) 7
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